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ЛИЧНОСТНО-ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЕ РАЗВИТИЕ ОБУЧАЮЩИХСЯ НА 

УРОКАХ АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА В СТАРШИХ ПРОФИЛЬНЫХ КЛАССАХ 

 

 

Целью обучения английскому языку является создание такой образовательной 

среды, в которой каждый обучающийся получает удовольствие от своего труда, умеет 

выразить своё мнение на иностранном языке. 

В основе обучения любому учебному предмету, в том числе иностранному языку, 

лежит системно-деятельностный подход, который включает в себя технологии 

проблемного и интерактивного обучения. 

Предоставленный план урока английского языка в 11 классе  профильного уровня 

показывает применение современных педагогических технологий для личностно-

интеллектуального развития обучающихся средствами иностранного языка. 

Тема урока: «Проблемы общения молодежи в современном мире». 

Тип урока: комбинированный. 

Вид урока: урок-обсуждение. 

Форма организации урока: коллективно-групповая. 

Предмет, класс: Английский язык, 11 класс, уровень владения - Upper- Intermediate. 

Учебно-методический комплект: «Starlight» 11 под редакцией К.М. Барановой, Дж. 

Дули, В.В. Копыловой, Р.П. Мильруд, В. Эванс. 

Мотивация урока (методы и технологии): технология проблемной дискус¬сии, 

интерактивная технология, ИКТ-технологии). 

Учитель: Путистина Лариса Михайловна, учитель английского языка. 

Место работы: МБОУ г. Мурманска гимназия № 2. 

Конспект урока 

Комплексная цель урока: создание условий для личностно-интеллектуального 

развития обучающихся. 

Интегрирующая цель: развитие критического мышления обучающихся через 

разные виды деятельности (аудирование, чтение, говорение, письменная речь). 



Задачи урока: 

• поддержать интерес учеников к изучаемой теме; 

• активизировать имеющиеся знания у учеников через набор 

коммуникативных заданий; 

• развивать умение у учащихся критически мыслить через коллективные 

обсуждения предлагаемых вопросов; 

• развивать у обучающихся способность анализировать, обобщать, 

сравнивать; 

• мотивировать учащихся на создание собственного продукта. 

• научить самостоятельно находить факты, данные по поставленной задаче; 

• совершенствовать навыки работы с презентациями, слайд-шоу; тренажером 

для отработки навыков сдачи устной части ЕГЭ по английскому языку; 

Планируемые результаты 

Личностные: 

• побуждение собеседников к активному обсуждению поставленной задачи; 

• способность критически осмысливать представленную проблему, делать 

самостоятельный вывод; 

• развитие навыков сотрудничества, проявляя коммуникативные способности; 

• умение выражать свое мнение. 

Метапредметные: 

• умение сравнивать особенности иностранной культуры в диалоге с родной; 

• демонстрация обучающимися своих наработок. 

Предметные: 

• умения строить монологические и диалогические высказывания в разных 

режимах работы на уроке; 

• умение работать с лексическими единицами, представленными на данном 

уроке; 

• умение использовать найденный материал из разных источников при 

индивидуальных заданиях. 

Дидактический материал 

Аудиооборудование, видеоролик-презентация по теме «Communication in our life», 

электронные презентации обучающихся, тренажер для отработки навыков сдачи устной 

части ЕГЭ на компьютере. 

Продолжительность урока: 45 минут. 

Ход урока 



1. Организационный этап. Речевая зарядка (3 мин.): 

• Содержание: Приветствие учащихся. Вопросы о прошедшем дне. 

• Взаимодействие участников: Установление позитивного эмоционального 

контакта между Т (учителем) и РР (учениками). 

• Ресурсы: Компьютерная презентация. Зажигательный темп учителя в начале 

урока. 

• Итог: Выход на обозначение темы предстоящего урока. 

2. Этап актуализации личностного опыта (5 мин.): 

• Содержание: Моделирование проблемной ситуации по теме «Communication 

in our life». 

• Взаимодействие участников: обсуждение (дискуссия) просмотренной 

презентации по теме «Communication in our life» в режиме Т (учителем) и РР (учениками) 

и РР (учениками)> РР (учениками). 

• Ресурсы: Видеоролик-презентация по теме «Communication in our life». 

• Итог: Постановка проблемы. Контроль уровня владения лексико-

грамматическим запасом. 

3. Этап целеполагания (4 мин.): 

• Содержание: Постановка цели, задачи урока учащимися. Просмотр картин 

учебника, знакомящих учеников с планом работы, ходом обсуждаемых вопросов то теме 

«Communication in our life». 

• Взаимодействие участников: самостоятельная работа учеников в режиме РР 

(учениками)> РР (учениками) с определением выхода на результат. 

• Ресурсы: Обзор страниц Модуля № 1 по урокам и картины учебника на 

странице № 13. 

• Итог: Цели урока. Изучение организации ролевой игры по заданию упр. № 2 

на стр. 21. 

4. Этап введения новой информации (8 мин.): 

• Содержание: Презентация самостоятельных работ учащихся по 

индивидуальным заданиям, полученным на предыдущем уроке. 

• Взаимодействие участников: обмен мнениями учеников по просмотренным 

презентациям. Обмен вопросами. 

• Ресурсы: Электронные презентации. 

• Итог: подготовка к письменной речи. Погружение в тему. 

5. Этап организации и осмысления полученной информации (8 мин.): 



• Содержание: Комментирование содержания аутентичного текста в уроке 1.5 

в режиме Р>Р. 

• Взаимодействие участников: обмен мнениями учеников по прочитанному 

тексту на стр. 15, № 8. Постановка вопросов поведения в школе и семье. 

• Ресурсы: Практическое упражнение. Модель метода дебатов. 

• Итог: Анализ оценочных мнений учеников. 

Физкультминутка (1 мин.) - видеоролик. 

6. Этап первичного применения знаний (10 мин.): 

• Содержание: активизация знаний учеников по теме. 

• Взаимодействие участников: прослушивание аудиотекста по проблеме. 

Тренировка говорения в группах. 

« Ресурсы: Прослушивание аудиотекста. Выполнение упр. № 2 на стр. № 19. 

• Итог: Дискуссия по проблемам урока. 

7. Этап закрепления применения знаний (10 мин.): 

• Содержание: построение диалогических высказываний по ситуации на стр. 

19, № 3. Работа в паре. 

• Взаимодействие участников: получение индивидуальных карточек. 

Тренировка говорения в парах. Отработка речевой деятельности по ситуациям. 

• Ресурсы: Индивидуальные речевые задания-карточки для использования 

полученного материала. 

• Итог: План действий в указанных ситуациях. 

8. Этап рефлексии (6 мин.): 

• Содержание: Подведение итогов работы. Оценка выполнения поставленных 

целей. 

• Взаимодействие участников: Коллективное обсуждение, индивидуальные 

высказывания. 

• Ресурсы: Интерактивная доска. 

• Итог: Демонстрация формирования автономности. Желание к 

самообразованию. 
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